

网曝李刚父子有五套房产

传闻出事女生宿舍成员被集体保研 校长陷“抄袭门”未回应

过去几天,围绕“我爸是李刚”、校方“禁口令”,网络上对“河北大学交通肇事案”一片质疑之声,最新被卷入的则是李刚本人及河北大学校长王洪瑞。有网帖指出李刚家在保定拥有5套房产,与作为公务人员的个人收入不符,而知名学术打假人士方舟子则披露了王洪瑞半年多前被指控两本著作及论文抄袭。

出事女生宿舍成员被保研?

22日上午,记者来到事发地点试图采访时,很多学生选择了沉默。先前曾有媒体报道,河北大学向学生下了封口令,禁止学生向媒体介绍此事,否则会受到处分。对此,河北大学校方曾回应,学校并未有过这

样的禁令,学生不接受采访,是自己的意愿。

在河北大学的学生中,一个传言又不断出现,这个传言说,受伤女生宿舍的其他成员被集体保研。

但这一说法未得到河北大学校方的证实。

网帖:李刚父子有五套房

有网帖表示,在保定市,李刚名下有2套房产,李启铭名下有3套房产。网帖明确指出了5套房产所在位置:第一套是南市区地中海别墅3栋D 01,系一套4室2厅的豪宅;第二套位于南市区“钻石嘉园”;第三套位于阳光北大街“格林漫都”;第四套为商铺,位于保定市高新区银杏路357号,面积为80平

方米;第五套为保定市朝阳路59号中银大厦8层,为一套三房两厅的商住楼。

该网帖被广泛转发,百度保定吧有自称“对李刚有所了解”的网友表示,“朝阳的那个只是据说”,“有房不一定代表他贪”。也有网友表示,希望当事人及其他知情人尽快出面澄清,不给别有用心者可乘之机。对于该帖反映的情况,记者未能联系上李刚本人作出回应。

校长陷“抄袭门”未回应

意外卷入的还有河北大学党委书记、校长王洪瑞。22日下午,方舟子在微博上称,“新语丝网站在今年3月份连续发文揭露王校长的两本著作和博士论文均为抄袭之作,

王校长曾来函要求删除这些揭露文章,但是未提供任何资料证明自己的清白,所以我们没有照办。”

据报道,河北大学教授何达仁在网上发帖举报,称王洪瑞涉嫌严重抄袭,在何达仁提供的资料中,王洪瑞“有三部作品涉嫌抄袭”,其中与人合著的《西部人口与资源可持续发展研究》由企业管理出版社2002年9月出版,该书约有560页内容(占全文约94.4%)分别抄自多篇专著,且在书中完全没有注明对相关著作的引用和参考情况。

“抄袭门”事件曝光至今,王洪瑞并没有向社会和公众做出任何公开和正面的解释与答复。 ■据现代快报

网上亮身份“呼吁司法公正”,被指“公权私用”

常州政协委员“网络救弟”惹争议

江苏省常州市政协委员蔡爱东,为了救身陷狱中的弟弟,在网上亮明自己的政协委员身份,请求广大网友声援。最近,这一事件引爆网络。

政协委员为弟讨公道

蔡爱东的弟弟蔡爱锋原是常州市武进区电视台节目中心采编一部副主任。2009年1月,因涉嫌贪污,蔡爱锋被检察机关诉至常州市武进区人民法院。2009年11月13日,武进区法院一审判处蔡爱锋有期徒刑14年6个月。随后,蔡爱锋上诉,二审结果是:贪污的金额由170万元减少到75万元,刑期减去一年,没收财产由30万元变成20万元。

案发后,蔡爱东觉得弟弟“受到了不公正对待”,决心要为他“讨公道”。今年8月6日,蔡爱东提起申诉,这次将是终审。“为了不让弟弟的案件办成错案”,蔡爱东想到了通过网络途径为弟弟喊冤。

否认“公权私用”质疑

据了解,今年6月,蔡爱东因为工作原因开通了微博,“微博上的网友们看了我弟弟的案件后,鼓励我以政协委员身份亮相网络。”蔡爱东说,9月29日,天涯社区一位负责人在微博介绍“常州媒体人贪污案”时,将“常州政协委员蔡爱东”介绍给了网友,慢慢地,“政协委员网络救弟”就在网络上传开来。

10月10日,蔡爱东展开进一步行动,他将自己举着大字报的照片上传网络,大字报上写着“政协委员网络救弟——呼吁司法公正”。有网友质疑,蔡爱东有“公权私用”之嫌。对此,蔡爱东称,“政协委员评价体系是参政议政能力,而我进行维权和参政议政不矛盾。”

据了解,蔡爱东原定10月25日重审,但常州中院日前又推迟了时间。记者22日致电审理该案的常州中院法官,对方表示,他们不接受“政协委员网络救弟”一事的采访。 ■据羊城晚报

大连新港原油罐区再次发生火灾

拆除“7·16”爆炸事故着火油罐时引燃残留原油,不止一个着火点

大连新港码头油库“7·16”爆炸事故现场24日下午再次发生火情。目前初步判断,是现场在拆除“7·16”爆炸事故中发生着火的油罐时,引燃罐体内残留原油,事故没有造成人员伤亡。

中石油辽河油田建设集团副总指挥李明辉表示,24日16时10分左右,该集团施工人员对位于大连新港原油储备基地103号罐体进行拆除作业时,不慎引燃罐体内残留原油发生燃烧。他说,目前罐体已经拆除到最后一层,罐体内还有500毫米左右的水,同时也有原油残渣,拆除中可能切割的火花造成复燃。

李明辉认为,罐体内的残留物很少,现场火情是可控

的。同时他认为,由于排污渠等已经进行了清理,这次复燃不会造成新的原油泄漏入海。记者在现场看到,火势并不小,且不止一个着火点,消防队员通过水枪和泡沫等在控制火情,目前尚不会危及旁边的其他罐体。但火势何时能够被扑灭,有关方面尚未有说法。

新闻回放

今年7月16日傍晚,大连新港码头油库输油管线爆裂引发爆炸,引燃103号罐体起火。数千名消防官兵和公安民警经过15个小时的奋力扑救,才将大火扑灭。爆炸造成部分原油泄漏入海,形成一定程度的海域污染。至7月28日22时,大连新港生产全面恢复。 ■据新华社



10月24日,大连新港码头油库“7·16”爆炸现场再次发生火情。图为消防队员在火灾现场扑救。 新华社图

经济信息

知粥常乐

长辈说“知足常乐”,我辈要“知粥常乐”

“晚上吃八宝粥”,双脚刚踏进门,妻的话便从厨房传来。

晚饭吃八宝粥,让我想起几年前大学毕业与妻来到这个大城市时的情景。那会由于两人都刚毕业,为了能够拥有一个美好的将来,我们都拼了命的工作,所以每天晚上拖着疲惫的身躯回到家时,都失去了煮饭的兴致。鉴于外面饮食的卫生问题,我们都会放一些干料在家以备不时之需,而泰奇八宝

粥则是储备干粮时的首选,这不仅是因为泰奇八宝粥天然健康、营养滋润,更因为其地道的选料和独特的工艺。

边吃泰奇八宝粥,边回忆大学时的美好时光,真的是一件无比幸福的事!

现在的我既有时间,也有能力,而她也辞了工作在家做全职太太,但这似乎并没有影响到我们晚上常吃八宝粥的习惯。泰奇八宝粥,已不再是简单的八宝粥,或许早已上升为我们两人之间的默契

与相知。

想着想着,妻把一罐泰奇八宝粥递到我的手中——知粥,知足,乐矣!

泰奇八宝粥

1992年,泰奇食品有限公司正式成立,并在中国推出第一罐泰奇八宝粥,作为八宝粥的开创者,泰奇始终以领导者的标准要求自己。

泰奇八宝粥虽然没有采用天山的雪莲、长白山的野山参,但却集齐了中国最地道的广西桂圆、湖南湘莲、崇明红豆、山东花生等8种成分,绝对真材实料;坚持使用天然白砂糖,绝不使用安赛蜜等代糖,并进行真空生产技术,保证原料天然营养的同时,也保证最原滋

原味的口感和鲜度。然后经过最合理的121℃及360°旋转高温蒸煮,确保每一罐泰奇八宝粥的高品质。在不添加任何防腐剂及食品添加剂的情况下,泰奇八宝粥依然可以保质2年,让天然健康、营养滋润可以随时享用。

18年的专注,泰奇始终坚持以初生的态度,专心做好每一罐八宝粥,每一道工序都层层把关,严格监控,从原料选取、加工生产、产品检验、包装运输每一个细节都追求完美,就是这样一种态度,创造泰奇八宝粥从1992年至今的18年里,始终在粤港澳、东南亚地区,销量连续排名第一的传奇。泰奇的产

品凭借其为大号所称道的一流品质,已出口到全球各地的华人市场。没有浮华傲世的精英情结,却有值得感动的纯真情怀;没有灯红酒绿的迷情,却有回家路上的温情;没有山珍海味的奢华,却有滋润心体的朴实无华。

知粥常乐,一罐好粥常润人心田。



广东·韶关 丹霞山

世界遗产地中国丹霞山

长沙高铁到韶关仅两小时,各大旅行社均可报名

咨询热线 0751-6291630/6291330 www.danxiashan.org.cn